

H 环海南岛国际大帆船赛

19支船队从三亚向海口航行

“全环”船队预计今晚或明晨抵海口

本报三亚3月19日电 (记者王黎刚)“新奇世界·半山半岛杯”2017第8届环海南岛国际大帆船赛今天开始了“全环”的比赛。19支船队从三亚半山半岛港出发,沿西海岸向海口航行,总里程约280海里。截至记

者发稿时,友宝号、海口号和三亚号暂列前3名。预计“全环”船队最快明晚或后天凌晨抵达海口。

IRC4-6组今天在三亚继续进行场地赛,最终,扬帆号、中帆御龙号和蒲轻号暂列IRC4组前3名。中国

杯32号、升洋号和TT号暂列IRC5组前3名。启航号、鸿洲18号和璐璐2号暂列IRC6组前3名。三亚场地赛明天结束。

本次比赛以三亚为主办港,以海口、万宁为赛事经停港,赛事总里程

达820海里,为期9天的赛期将分别在三亚及万宁举行场地赛、580海里的环岛拉力赛和三亚-万宁往返拉力赛240海里,60支船队参赛。

60支参赛船队分为IRC1-6组和OP帆船组,共7个组别。其中

IRC1-3组19支,IRC4-6组21支,OP帆船组20支。IRC1-3组参加三亚场地赛和环岛拉力赛,IRC4-6组参加三亚及万宁场地赛、三亚-万宁往返拉力赛,OP帆船组只参加三亚场地赛。

海帆赛三亚-海口拉力赛在三亚起航。
本报记者 武威 摄



海帆赛举办离不开配角支持

“新奇世界·半山半岛杯”环海南岛国际大帆船赛举办了8届,参赛的水手和船队是这个大舞台上的主角。不过,要想把海帆赛这出大戏演好,绝对离不开海关、边检、卫计委、出入境管理局等部门默默地工作。

为了全力保障赛事的良好运行,海南省海防与口岸办公室邮轮游艇管理处赛前组织口岸查验单位对比赛所使用的三亚半山半岛帆船港码头、万宁华润石梅湾国际游艇码头和海口丹娜国际游艇码头的安全

和通关保障等工作进行了检查和部署。由于海口丹娜游艇码头系首次作为比赛用地,他们对海口丹娜游艇码头的通关保障工作与海口出入境边检总站进行了多次沟通协调,并就具体通关保障工作进行了研究部署。

海口出入境边防检查总站边检处相关负责人表示,为了保证外籍船只的顺利、便捷通关,该处的一线边防民警往往有着不为人知的辛苦。为了确保船舶安全,他们要24

小时坚守岗位,不间断巡查。

海帆赛需要三亚、清澜和海口三个海关的协调配合。海帆赛作为国内第一离岸赛,海关总署专门出台了大型赛事的通关办法,每逢赛事期间,调配优秀的工作人员协调工作,确保赛事顺利运行。同时,海关总署还特批了驻场监管免担保的政策,有效节约了船队的运营成本。

长航离岸赛,安全问题是重中之重。多年负责水上安全保障的南海救助局三亚基地为了确保船舶航行安

全,他们的救助船全程跟随船队,并且实时监控。一旦发现船只状态异常,就会主动靠近,确认他们的情况。

三亚市海防与口岸局为了给海帆赛提供更好的保障服务,都会增加值班人手,24小时待命。文昌清澜港是海帆赛的紧急停靠港口之一,在环岛拉力赛途中,一旦有船只发生紧急情况需要停靠在文昌,文昌的海防与口岸办公室就会第一时间做好应急准备。

每年的海帆赛省卫计委都会下

发专门的工作方案,然后各部门细化分工、互相协调。在参赛选手和工作人员入驻的酒店、各个紧急停靠港等场所,遴选了技术精湛、经验丰富的医护人员,配备急救药品器械,并抽调性能良好、设备先进的急救车用于赛事保障。据海南省卫生监督总队相关负责人介绍,他们要对比赛期间的公共场所、饮用水和游泳池进行实时监管和抽检。

本报记者 王黎刚
(本报三亚3月19日电)

海口观澜湖世界女子高球锦标赛 韩国球手金楷林夺冠

本报海口3月19日讯 (记者王黎刚)经过3轮的角逐,2017年海口观澜湖世界女子高尔夫锦标赛今天在海口观澜湖收官。在延长赛比赛中,韩国27岁选手金楷林在第二个加洞抓鸟,击败23岁的韩国同胞裴善雨,夺得冠军。

本次比赛采取54洞个人比杆赛制,中巡赛、韩巡赛和欧巡赛三个巡回赛各派出排名最高的40位选手,另外加上6名外卡选手,总共126人参赛。本次比赛总奖金为460万元,获得冠军的金楷林赢得了60多万元奖金。裴善雨的最后一轮打出71杆,是中国排名最高的选手。

她的三轮成绩为218杆(74-73-71),低于标准杆1杆,并列位于第27位。裴善雨赛后说:“前两次比赛我都没有晋级,因此今年我能处于这样一个位置,已经不错了。尽管如此,我对过程还是感到满意的,我觉得我可以做得更好。”

今天早上,世界女子锦标赛完成了第二轮补赛,最终有67位选手进入决赛轮,其中包括6位中国内地选手。张玉阳并列位于第42位,闫盼盼、陈利庆、张明(业余)并列位于第46位,张维维并列位于第53位。海南球手张明是参赛的126名球手中唯一一名业余球手,她发挥较好进入了决赛轮。

广东新疆会师CBA总决赛

据新华社北京3月19日电 广东队和新疆队在19日进行的CBA半决赛第五场比赛中分别战胜各自对手,双双以4:1的总比分晋级总决赛。

新疆队在客场以111:103击败辽宁队,狂砍48分的后卫亚当斯成为本场比赛最大功臣。周琦为新疆队拿到22分和11个篮板的两双,布拉切贡献17分。辽宁队的哈德森得到33分,赵继伟拿到16分和12次助攻。

在前一场比赛中,新疆队在最后时刻输给了辽宁队一记有争议的“准绝杀”,比赛最后时段计时器出现的问题也在赛后成为媒体关注的焦点。本场比赛辽宁队本就伤兵满营的阵容

又雪上加霜,由于大腿伤势加重,主力控卫郭艾伦未能出场,加上因伤无法登场的李晓旭、贺天举、丛明晨等,辽宁队可用之兵十分有限。

开场之后,实力占优的新疆队率先发力。第二节比赛辽宁队失误偏多,新疆队一度将分差扩大到12分,并以9分的优势结束上半场。下半场辽宁队发动凶猛反扑,双方在第三节结束时战成84:84平手。末节争夺白热化,辽宁队在比赛末段的关键时刻连续三分不中,新疆队有惊无险地收货胜利。

新疆队主帅李秋平赛后说:“比赛打得胶着一点对我们是一件好事情,可以练习抗压能力。我们现在不去想

总决赛,要认真备战,球还是要像半决赛一样一场一场去打。”

辽宁队主教练郭士强表示:“这个赛季队员们表现非常棒,虽然没进入总决赛,但是场上五名队员身上都有不同的伤病,能拼到最后一场,值得大家的尊重。”

同样是客场作战的广东队以103:90战胜深圳队。易建联攻下全场最高的29分并抢到11个篮板,布泽尔和周鹏分别拿到25分和20分。这也是CBA“八冠王”时隔四年重返总决赛。

新疆队与广东队之间的总决赛将于本月31日开战,赛制为2-2-1-1-1,常规赛战绩占优的新疆队握有一个主场优势。



西甲第28轮 皇马胜毕尔巴鄂

北京时间3月19日,在西甲联赛第28轮比赛中,皇马客场以2:1战胜毕尔巴鄂竞技队,扩大领先优势。图为皇马球员本泽马(中)进球后与队友庆祝。
新华社发

昌江棋子湾中国围棋冠军邀请赛落幕

古力於之莹分获男女冠军

本报石碌3月19日电 (记者刘笑非 通讯员李德乾)3月19日,首届棋子湾中国围棋冠军邀请赛在昌江黎族自治县落下帷幕,古力、於之莹分别击败常昊、陆敏全,摘得本次邀请赛男女、女子组冠军头衔。

在上午率先举行的男子组决赛中,猜先古力执黑先行,采用流行布局,常昊则从右下打入。中盘阶段常昊连续出现问题手,古力抓住机会取得优势,最终中盘胜出。对于这场冠军对决,古力说:“跟他们下每盘棋能学习到很多东西,我觉得我的强项在布局阶段,但是好像跟老师和常昊大哥都是没占到便宜,作为棋手来讲,这方面我还是需要学习。”

而女子组於之莹与陆敏全一战,陆敏全执黑先行,攻杀的过程中黑棋出现失误,将本可下活的棋走死,於之莹则没有放过机会,白棋简做活,最终中盘获胜。

此外,比赛期间同时进行的

上海队夺男排联赛冠军

13次夺冠创中国体坛空前纪录

本报讯 3月19日晚,2016-2017赛季中国男排联赛进行了决赛第四回合的较量,客场作战的上海男排以3:2(25:23, 22:25, 25:22, 23:25, 15:9)战胜北京队,取得第三场

比赛的胜利。在五场三胜制的比赛中以总比分3:1取胜,夺得冠军。这是上海队第13次夺得联赛冠军,同时也实现了联赛三连冠。

上海男排曾在2000-2012期间

十次夺得联赛冠军,在2004-2012期间更是实现了空前的九连冠,创造了中国体坛的神话。在连续两个赛季无缘冠军以后,上海队请来了高水平外援,加上本土球员的不断进步,新人的涌现,在2015-2017连续三年夺得联赛冠军,实现了三连冠,又创造了上海男排的第二个辉煌时期。

纵观中国体坛,像上海队13次夺得联赛冠军是绝无仅有的。八一男篮和广东宏远男篮在CBA联赛中都曾经八次夺冠,八一男篮曾经实现过六连冠,但无论是夺冠的数量还是连续夺冠的次数都少于上海男排。天津女排曾经十次夺得联赛冠军,曾经实现五连冠,同样没有超过上海男排。广东恒大男足在中超联赛实现了六连冠,大连男足曾经在中超和甲A联赛中八次夺冠,同样也没有超过上海男排的夺冠次数。因而可以说上海男排13次夺得全国联赛冠军,创造了中国体坛的一个空前的纪录。
(小文)



上海男排在颁奖仪式后合影。新华社发

世界羽联公布 未来四年新赛事体系

据新华社北京3月19日电 (记者姬烨)世界羽联19日公布了2018年至2021年的新赛事体系,按级别和奖金共分为一到六级。

世界羽联理事会当天在马来西亚吉隆坡公布这一新赛事体系,同时也确定了第二到第五级别的赛事举办地。新体系六个级别全年预计举办37站比赛,但各级别的具体名称目前还未公布。

第一级别是年终赛,总奖金达到150万美元,世界羽联将在每年选出年终赛举办地。第二级别共三站,将在中国、英国和印度尼西亚举办,每站奖金为100万美元。第三级别共五站,将在中国、丹麦、法国、日本、马来西亚举办,每站奖金为70万美元。

第四级别共七站,举办地包括印度尼西亚、韩国、马来西亚、新加坡等,每站奖金为35万美元。第五级别共11站,举办地有澳大利亚、德国、新西兰、西班牙、瑞士、泰国、美国等,每站奖金为15万美元。第六级别约有10站,各会员协会均可申请办赛。

目前,世界羽联赛事体系由高到低分为:五站首要超级系列赛(包括年终赛)、七站超级系列赛、14站黄金大奖赛、五站大奖赛。此外还有一些水平较低的赛事等级。相比之下,新赛事体系的奖金额度有所提升。